環境方針

企業理念

当社は、地球環境保全を最重要課題と認識し、『光技術を通して、地球にやさしく、お客様に愛される製品創り』という企業理念のもと、環境に配慮した製品の提案と生産のムダ・ロスの削減に取り組み、地球環境に貢献します。

基本方針

- 1. 環境関連の法令等を順守し、環境汚染の予防を目指すと共に、環境負荷の低減、環境汚染の防止に努めます。
- 2. 具体的行動として下記の内容を推進します。
 - 1)当社は、企業活動に伴う環境への影響を評価し、技術的かつ経済的に 可能な範囲で環境目標を設定し、定期的な見直しを行い、継続可能な 体制づくりに努めます。
 - 2)商品の設計段階から省エネ、省資源に加え、お客様が求める省施工性、リサイクル性の向上に取り組み、環境負荷の低減に努めます。
 - 3)企業活動に伴う金属、プラスチック、紙等の廃棄物の削減、および環境負荷物質の流出など環境汚染防止に努めます。
 - 4)この方針は、全従業員に周知し、環境意識向上のための教育訓練を実施し、緊急時の対応に努めます。
- 3. この方針は、社外に公開するとともに、パートナー様に提示し、環境保全への 理解と協力を求め連携して取り組みます。
- 4. この方針は、年度毎に有効性のレビューを行い、継続的改善に努めます。

以上

2025 年 6 月 1 日 伊東電機株式会社 代表取締役社長 漆原

